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1. Aanleiding 

Op 15 mei 2025 heeft het lid Tielen (VVD) Kamervragen gesteld over het bericht 

‘Gemeente Almelo zeer teleurgesteld na vrijspraak’. In deze beslisnota wordt u om 

akkoord gevraagd voor verzending van de beantwoording naar de Tweede Kamer. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met verzending van de bijgevoegde 

Kamerbrief met de beantwoording van de set Kamervragen. 

Deadline: de vragen zijn 15 mei ontvangen. Er is een uitstelbrief verstuurd. De 

nieuwe deadline voor beantwoording is 26 juni 2025. 

3. Kernpunten 

Het NOS artikel gaat in op de vrijspraak van de directeur van zorgbureau Victorie 

uit Almelo. Samengevat wordt het volgende gesteld: 

« _ De gemeente Almelo heeft aangifte gedaan van fraude. 

* _ Het Openbaar Ministerie kwam tot de conclusie dat strafrechtelijk niets 

kon worden ondernomen tegen de directeur en heeft vrijspraak gevraagd. 

* De rechter heeft geoordeeld dat niet kan worden vastgesteld dat het geld 

dat door de directeur is opgenomen onderdeel was van subsidies. Gevolg 

is dat niet kan worden bewezen dat er subsidiegelden zijn toegeëigend en 

de directeur is vrijgesproken. 

* _ De gemeente Almelo is teleurgesteld door de vrijspraak. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De aanpak van misstanden in de zorg is een zeer actueel thema en er is draagvlak 

voor het doorvoeren van verbeteringen in die aanpak. Aandachtspunt daarbij is 

dat de waarde die aan andere belangen, zoals continuïteit van zorg, (het beperken 

van) lastendruk voor zorgaanbieders en de bescherming van privacy wordt 

gehecht, wisselt. Een ander aandachtspunt is dat in de berichtgeving en 

Kamervragen over het thema, verschillende aspecten zoals onvoldoende kwaliteit, 

zorgfraude en ondermijning in elkaar overlopen. De problematiek en mogelijke 

aanpak ervan hangt met elkaar samen, maar van belang is oog te houden voor 

het onderscheid. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Maatschappelijk is er altijd verontwaardiging over misstanden in de zorg. Net als 

de politieke aandacht, is het ook in de media een actueel thema. 

c. _Arbeidsmarkteffecten zorg- en welzijnsveld 

Nvt 

d. Gevolgen administratieve lasten 

Nvt 

e. Financiële en personele gevolgen VWS en uitvoeringsorganisaties 

N.v.t. 

f. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

g. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Ministerie van Justitie en Veiligheid en het Openbaar Ministerie hebben input 

geleverd. 

h. Toezeggingen 

N.v.t 

i._ Fraudetoets 
N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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